

Број: 04-29/8-11-1

Нови Сад, 26. мај 2022. године

На основу члана 67 Статута Универзитета у Новом Саду број 01-141/1 од 28. јануара 2022. године, Сенат Универзитета у Новом Саду на 8. седници одржаној дана 26. маја 2022. године, једногласно је донео

## ОДЛУКУ

о именовану Комисије за процену медицинске документације за упис особа са инвалидитетом на високошколске установе у саставу Универзитета у Новом Саду за школску 2022/2023. годину

Кандидати који желе да користе назначена права која произилазе из афирмативних мера утврђених стручним упутством за спровођење уписа у прву годину студијских програма основних и интегрисаних студија на високошколским установама чији је оснивач Република Србија које доноси Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије (у даљем тексту: Стручно упутство), приликом подношења пријаве подносе документацију прописану Стручним упутством.

Факултет утврђује право на коришћење афирмативне мере за особе са инвалидитетом на основу мишљења Комисије за процену медицинске документације за упис особа са инвалидитетом на високошколске установе у саставу Универзитета у Новом Саду за школску 2022/2023. годину.

Именује се Комисија за процену медицинске документације за упис особа са инвалидитетом на високошколске установе у саставу Универзитета у Новом Саду за школску 2022/2023. годину, у следећем саставу:

1. Др Александар Кнежевић, ванредни професор Медицинског факултета Нови Сад Универзитета у Новом Саду
2. Др Рената Шкрбић, доцент Медицинског факултета Нови Сад Универзитета у Новом Саду
3. Продекан за наставу факултета на којем је пријављена особа са инвалидитетом као кандидат, односно друго овлашћено лице факултета.

Комисија ће поступати у складу са правилима Стручног упутства, а нарочито има следећа права и обавезе:

- Процена и давање мишљења факултету о медицинској документацији издатој од надлежне здравствене институције, која не сме бити старија од шест месеци, за особе са инвалидитетом којима није рађена процена телесног оштећења и који нису корисници права на додатак за туђу негу и помоћ.
- Давање мишљења факултету на који начин инвалидитет/здравствено стање утиче на исходе учења и свакодневно функционисање особе, најкасније до дана када је потребно доставити податке о укупном броју пријављених кандидата.

Кандидати који желе да користе назначена права која произлазе из афирмативних мера обавезни су да поднесу допунску документацију, у складу са Стручним упутством. Допунска документација доставља се проф. др Зорану Комазецу, продекану за наставу Медицинског факултета Нови Сад Универзитета у Новом Саду.

Именована Комисија и факултет су у обавези да документа приложена за потребе Програма афирмативних мера користе само у ову сврху и да их чувају у складу са Законом о заштити података о личности.

Ближа међусобна права и обавезе Комисије, могу бити регулисана посебним уговором између именоване Комисије и факултета и/или Универзитета.

Именована Комисија дужна је да факултету и Универзитету достави по један примерак Извештаја о раду Комисије.

Проф. др Дејан Малић  
Председник Сената Универзитета

